PAU 2025
CONVOCATORIA EXTRAORDINARIA

CRITERIOS DE AVALIACION

TECNOLOXIA E ENXENERIA I/
(Céd. 26)

Penalizaciones de caracter general:

Adicionalmente a los criterios publicados por parte del grupo de trabajo se han aplicado las

siguientes penalizaciones:

PENALIZACION CLAVE EXPLICACION

Alumno utilizé datos incorrectos del examen. El estudiante
recogid de manera incorrecta los datos del enunciado sin
que dicho error suponga una modificacién sustancial del
procedimiento de solucién o de su dificultad.

-0,25 Datos incorrectos

Ademas, y de acuerdo con la nueva ley: La coherencia, la cohesidn, la correccidon gramatical, léxicay
ortografica de los textos producidos, asi como su presentacion, podran ser consideradas, de forma
global, hasta un maximo de 1 punto.



Criterios especificos de cada problema:

PROBLEMA  APARTADO PUNTUACION OPCIONES CLAVE EXPLICACION
1.1 0,5 0,5 Bien | Todo correcto
1.2 0,5 0,5 Bien | Todo correcto
0,35 Regular | Mal la funcién o representa mal
1 1.3 0,75
0,75 Bien | Ambos bien
0,35 Regular | Mal la funcién o representa mal
1.4 0,75
0,75 Bien | Ambos bien
Ha obtenido mal el resultado pero existen suficientes calculos
0,50 Regular | . . .
2.1 1 intermedios correctos y con sentido.
1,00 Bien | Todo correcto
2.2 0,25 0,25 Bien | Todo correcto
2
Ha obtenido mal el resultado pero existen suficientes célculos
0,35 Regular intermedios correctos y con sentido
2.3 0,75 A :
0,75 Bien | Todo correcto
Ha obtenido mal el resultado pero existen suficientes célculos
0,25 Regular intermedios correctos y con sentido
2.4.x 0,5 v :
0,50 Bien | Todo correcto
Ha obtenido mal el resultado pero existen suficientes célculos
0.75 Regular intermedios correctos y con sentido
3.1 1,25 y :
1,25 Bien | Todo correcto
1
3op 0.75 Regular Ha obtenido mal el resultado pero existen suficientes célculos
3.2 1,25 intermedios correctos y con sentido.
1,25 Bien | Todo correcto
Ha obtenido mal el resultado pero existen suficientes calculos
0,35 Regular intermedios correctos y con sentido
3.1 0,75 y :
0,75 Bien | Todo correcto
Ha obtenido mal el resultado pero existen suficientes calculos
0,35 Regular intermedios correctos y con sentido
30p2 3.2 0,75 L. :
0,75 Bien | Todo correcto
Ha obtenido mal el resultado pero existen suficientes célculos
0,50 Regular | . . .
3.3 1 intermedios correctos y con sentido.
1,00 Bien | Todo correcto
1,50 Fealer E::;lz:;a k'y no es capaz de indicar que C no influye en el resultado del
40p1 4.1 2,50 P .
2,50 Bien | Todo correcto
4o0p2 4.1 2,50 2,50 Bien | Ejecuta el criterio correctamente




